

外地培训机构来郑抢生源

现在参加高考的学生逐年增加,郑州每年都有10万以上的学生参加高考,再加上参加中考的几十万学生,如此庞大的考生人数催生了庞大的中高考培训市场。此次北京光华鼎力教育集团这匹“黑马”杀入郑州市市场,打破了郑州辅导市场原有的竞争秩序。

光华鼎力进驻引发市场变局

由于各学校教学质量参差不齐,很多家长和学生担心落后于人,纷纷利用课余时间上辅导班补课。庞大的培训市场引来外地知名品牌的入驻,继天津学大教育、中基教育这些外地知名品牌进入郑州抢生源,北京光华鼎力教育集团也进入郑州市市场,打破了郑州辅导市场的竞争秩序,让郑州市场竞争更加白热化。

据了解,此次进驻郑州市场的光华鼎力总部办公地点距北大不足百米。7年来,武俊杰校长和光华鼎力的名师们秉承“让更多学生享受优质教育资源”的教育理念,带着一批又一批学员,叩开了名校的大门,打开了人生的另一扇窗。

做学生的辅导专家

从创立初期十几名教师、年培训200多名学员,到如今辐射整个华北地区,名师云集,年培训学员近万人的“中高考课外辅导旗舰”,武俊杰并不满足于此:“光华鼎力要做中学生的课外辅导顾问,升学辅导专家。”

据了解,武俊杰和他的高层管理团队都是



具有EMBA教育经历和丰富管理经验的教育工作者。光华鼎力礼聘了一大批具有丰富教学经验的一线特(高)级教师,组成“名师顾问团”和“名师讲师团”。同时,集合了来自几十所重点中学的中高考各学科命题研究专家、模考命题人、在职一线教师骨干教师等。

“在对教师的选择上,光华鼎力有独特的

标准。”武俊杰告诉记者,一是必须有爱心,讲课有激情;二是要有辅导中高考八年以上,且所教科目排名在本地区前三位的资格;三要求不带家教,能全身心认真对待每一次讲课,哪怕是已讲过几十遍的内容,也要根据光华鼎力的课程设置重新备课,整理讲义或习题。

晚报记者 唐善普

心理训练辅助高考夺高分

哈佛大学心理学博士岳晓东周日为高考生进行专题讲座

高考拿高分与奥运夺金一样,硬件讲实力,软件靠心态,关键有技巧。高考是人生的关卡,面对关卡很多学生出现了不同程度的心理困扰。针对这一现状,本报携手河南众诚职业培训学校特邀哈佛大学心理学博士岳晓东于4月27日下午为我市高考生作一场题为《高考超常发挥和技巧》的专题讲座,岳晓东博士将向家长和考生讲解高考如何超常发挥和心理暗示技术训练。

讲授20年来高考研究成果

心理专家和教育学专家根据20年高考学生考试心理状态测量评估,有60%的考生出现考前焦虑,针对考试焦虑的心理问题,哈佛大学心理学博士岳晓东教授总结出一套行之有效的训练方法。他将向高考生及其家长系统地讲解高考怎样超常发挥,对高考生在应考前和应考中的策略进行了全面的指导。分析了高考成功所依赖的各种因素,在训练考生积极的心理暗示、进行考试前所需要的放松训练,家长如何为考生营造宽松的家庭环境等方面进行详尽的指导。

考前全程心理指导

根据岳晓东博士的理论和训练方法、技巧,河南众诚职业培训学校制定了高考前40天的训练计划:

第一周训练计划:4月27日下午岳晓东博士亲自现场讲解高考超常发挥和心理暗示。

第二周免费训练计划:(5月3日下午)两个小时强化自信心训练,心理咨询专家包振华教会家长如何陪伴考生考前一个月的每一天。

第三周免费训练计划:(5月10日下午)心理调适和积极心理暗示训练。选择暗示语言、音乐、食品、服装、场景等。

第四周免费训练计划:(5月17日下午)放松方法训练。

第五周免费训练计划:(5月24日下午)全家人一同观摩岳晓东博士为考生制作的心理训练光盘,全家人参与放松训练,此项训练家长是关键。

凡是参加第一周训练的高考考生及其家长,均送后四周的免费训练计划。尹帅

岳晓东博士简介

香港城市大学应用社会科学系副教授。1993年获美国哈佛大学心理学博士学位。香港心理学会咨询心理学分会首任主席;香港心理学会副院士;香港青年研究会院士;国际华人医学家心理学会联合会常务理事、副理事长。任内地多所大学兼职教授、高级顾问、心理咨询中心督导等。受邀在内地、台湾、香港、澳门的100余所中学做学术报告及演讲,让数千万高考生受益。

适合对象:高考生及其家长

报名电话:61926833

专家热线:13253523322

授课时间:4月27日(星期日)下午14:30~17:30

授课地址:郑大医学院图书馆报告厅

报名地点:郑州市陇海西路80号郑州晚报一楼西大厅

补知识 教方法 树信心

学大两月培养中高考黑马

内外兼“补”是最好补药

据记者了解,进入4月份,像小张同学这样对中高考充满恐惧的同学并不少。对此,学大教育天津分公司负责人李晓滨建议:最好的“补药”就是选择一家适合孩子的个性化课外辅导机构。只要能很好地与个性化课外辅导机构密切配合,校内学习、校外补习相结合,共同努力,查漏补缺,金榜题名并不是一件难事。

据悉,学大教育个性化辅导独创的“PPTS”系统,形象地说就像医生看病。首先“诊断病情”,发现学生学习中存在的问题;然后“开药方”,针对学习的问题制定个性化的学习方案;最后“医治”,按照个性化教案实施具体教学,提高学习成绩。学大还配备学习管理师,改善孩子学习方法,为学生填报志愿招;心理咨询师可及时与家长、学生沟通,令考生一

面对即将到来的高考,以前活泼开朗的小张现在却一脸愁容,眼里写满畏惧。原来,由于高中前两年基础不牢固,小张现在的成绩一退再退。“有时想想父母对我的期望,我压力特别大。”而小张的父母对此也是束手无策,除了多一些关爱和鼓励别无他法。晚报记者 李珂 李莹

直保持轻松、健康的备考状态。

“1对1”个性化教育模式引多方关注

“学大教育是很具备创新精神的。”中国教育学会会长顾明远如此称赞学大教育。这位中国教育界的泰斗在几天前参观学大教育位于北京师范大学京师大厦的北师大学习中心后,对学大教育良好的学习环境,优秀的师资队伍,新颖的办学模式颇为赞扬。顾明远会长50多年来

一直在教育战线从事教学、科研和管理工作,辛勤耕耘,成绩卓著,成为国内外知名的教育家和学者。

北京市联合国教科文组织协会主席兰宏生也表示,学大教育能发展到今天,确实具备核心竞争力,这里的老师很负责任,学生有良好的学习氛围,陪读教室里还有老师专门为学生解答问题,这种模式是学大教育首创的。他还指出,学大教育具备长远为学生服务的教育理念,教学特色是非常明显的。

业内专家建议,家长在为孩子选择课外辅导机构时需慎重,要能起到真正效果,不仅仅是提高成绩,更要培养孩子的学习方法和良好的学习习惯。日本、韩国、新加坡和中国香港、中国台湾等地的个性化教育市场都是比较发达的,而在内地个性化教育为学大教育首创,将带来业内新一轮的洗牌。

校园快递

郑州幼师毕业生受青睐

500名毕业生引来200个用人单位的1500个岗位

为帮助毕业生和用人单位双向选择,郑州幼师于4月16日在该校体育馆举办2008届毕业生现场招聘会。来自省内外的200多家用人单位“疯抢”500多名应届毕业生,供求比例达到了1:3。

据了解,郑州幼师是新中国成立后河南省第一所、全国第一批独立建制的七所幼儿师范学校之一,是我省幼儿教师培养、培训中心和幼教研、信息中心。在专业设置上,幼师一直在围绕“幼教专业”深耕细作,毕业生扎实的基本功,良好的素质,给用人单位留下了深刻的印象。

参与招聘会的毕业生介绍说,通过校内招聘会一方面可以为毕业生提供更多针对性强、利用率高的就业信息,节约大家的就业成本,另一方面也能够增强毕业生就业的信心,提升大家的就业竞争能力。

郑州幼师今年只有500多名毕业生,却吸引来200多个用人单位,提供了1500多个岗位,每个学生至少可以选择三个岗位,过去那种学生在用人单位面前极力宣传自我、推荐自我的情况在这里变成了企业大力的宣传自我、展示自我以期能够吸引学生。

郑州幼师 王玛瑙

省中医学院举办学生访谈

4月16日,河南中医学院礼堂举办了一场别具一格的学生会主席访谈,参加访谈的是2000年至2005年期间的6名学生会主席,现在他们在社会上都担起了重要角色,事业是蒸蒸日上。访谈现场6名学生会主席向在校的学弟学妹讲解了他们的成功经验。

“要站在别人的角度考虑问题,生活中要激情、积极、乐观,工作中‘承受压力、心理素质、姿态放低、手眼灵活、基本技能’很重要。”2001年任河南中医学院学生会主席,现任河南正大医药科技有限公司总经理的杨晓东详细介绍了工作、就业时要具备的能力。

河南中医学院大三学生小李说,听了6位主席的访谈让她受益匪浅,有了自己努力的目标方向,有了自己的思想,懂得了在校期间不仅要去把功课学习好,还要抓住锻炼能力的机会,将来毕业了才能成为一个社会需要的人才。

河南中医学院 王璐

交院启动学校建设新项目

2007年9月4日,随着教育厅“关于开展省示范性高等职业院校建设计划项目申报工作的通知”的下发,河南交通职业技术学院领导决定抓住这个机遇,经过半年多的准备,2008年4月16日下午,建设“省示范性高等职业院校项目建设动员大会”在交院举行,3229万元专项项目投入、7个特色专业建设、校内实习基地建设、优秀人才引进,一个个数据、一个个项目建设都显示出了交院对此项工作的决心和重视程度。

河南交通职业技术学院作为河南省政府批准、教育部备案的河南省唯一的一所国家公办交通类全日制普通高等专科学校,具有50多年的办学历史,积淀了丰富的教学经验和文化底蕴。汽车运用技术、道路桥梁工程技术、交通信息工程专业分别被交通部、省教育厅命名为“部级重点专业点”、“省级重点专业点”,同时汽车运用技术专业还被教育部命名为“国家级首批示范专业点”、国家级紧缺专业人才培养基地。

河南交通职业技术学院 王德正